

Comunicat al colectivului Compartimentului de Chirurgie Vasculară din cadrul SJU Pitești

În urma unor declarații sentențioase despre Dr. Felix Sârboiu apărute în mass-media în Săptămâna Luminată a anului 2020, dorim să facem cunoscut opiniei publice mărturia noastră colectivă, a celor ce am îngrijit jertfelnic pacienții cu COVID19 ai centrelor de dializă județene și a celor ce îndurăm, împreună cu familiile noastre, consecințele maladiei COVID19 pe patul de spital sau în izolare la domiciliu:

- Dr. Sârboiu este un **medic onest, mereu devotat pacientului, supus deciziilor autorității SJU Pitești**, total în contradicție cu afirmația sentențioasă din mass-media cum că ar fi „un spirit non-conformist”;
- în întreaga lume s-au închis multe secții de dializă întrucât maladia COVID19 s-a răspândit extrem de repede și cu complicații extrem de grave la pacienții dializați. Compartimentul de Chirurgie Vasculară al SJU Pitești asigură constant, săptămânal speranța la viață prin angioacces pentru pacienții din cel puțin 3 centre mari de dializă ale țării. În luna martie 2020 au lipsit frecvent materiale elementare de protecție, astfel încât în Compartimentul de Chirurgie Vasculară și în sala operatorie am fost nevoiți a purta măști din tifon, impropriei unei protecții eficiente. La sfârșitul lunii martie 2020, deficitul de material pentru testarea specifică COVID19 la pacienții internați de urgență, precum și lipsa unei „secții tampon”, au permis, în ciuda anchetei epidemiologice din UPU, internarea de urgență în Compartimentul de Chirurgie Vasculară a **2 pacienți în program de dializă care au fost diagnosticați ulterior cu COVID19 și care au avut contacti nedeclarați inițial. Ei au fost îngrijiți cu abnegație de către Dr. Sârboiu și întregul personal al compartimentului. Simptomatologia clinică a Dr. Sârboiu a apărut la peste 1 săptămână de la internarea acestor pacienți. Afirmația sentențioasă, înainte de finalizarea unei anchete epidemiologice, că “medicul Sârboiu a infectat un spital întreg” NU corespunde adevărului și va fi combătută prin rezultatul anchetei epidemiologice;**
- fiecare persoană avea obligația să se protejeze conform apelurilor repetate ale Ministerului Sănătății. Dacă Dr. Sârboiu nu ar fi protejat persoanele cu care a intrat în contact cum se afirmă eronat, **de ce nimeni din familia Dumnealui cu care locuiește într-un apartament modest și care include 6 membri, dintre care 2 octogenari, NU a fost contaminat? De ce NICIUN angajat sau pacient al SJU Pitești, contact direct al Dr. Sârboiu, fără să fi intrat însă în contact direct cu pacienții infectați ai compartimentului, NU a fost contaminat? De ce NICIUN angajat sau pacient al spitalului unde Dr. Sârboiu efectua gărzi NU a fost contaminat? De ce NICIUN angajat sau pacient al spitalului unde lucrează soția Domnului Dr. Sârboiu NU a fost contaminat? Toate aceste întrebări arată realitatea pe care foarte probabil o va demonstra și ancheta epidemiologică: personalul medical care a venit în contact nemijlocit pentru a asigura nevoile pacienților infectați COVID19 este cel care a fost contaminat de către acești pacienți.**

Prin prezentul comunicat, dorim ca autoritățile competente ale statului să contribuie, în numele adevărului, la repunerea Dr. Sârboiu la demnitatea de om și medic care au fost nesocotite în mass-media de către persoane sentențioase, fără putere de introspecție, neimplicate în tratamentul clinic al pacienților și care servesc foarte probabil unor scopuri imorale.

Colectivul Compartimentului de Chirurgie Vasculară al SJU Pitești
Pitești, 27.04.2020